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Nagrodą „Dzieło życia” za całokształt twórczości uhonorowany zostanie Wiesław Ochman.
O Nagrodzie
Nagroda im Cypriana Kamila Norwida ustanowiona została 29 października 2001 roku przez Sejmik Województwa Mazowieckiego. Przyznawana jest corocznie artystom tworzącym na Mazowszu w czterech kategoriach: literatura, muzyka, sztuki plastyczne i teatr za wybitne dzieło bądź kreację powstałe w roku poprzednim. Od 2005 roku Samorząd Województwa Mazowieckiego przyznaje również nagrodę specjalną „Dzieło życia” za całokształt twórczości artyście tworzącemu na obszarze województwa mazowieckiego.
Zgłoszenia kandydatów
Kandydatów do Nagrody mogą zgłaszać ogólnopolskie związki twórcze lub ich oddziały, uczelnie wyższe, instytucje kultury, wydawnictwa i redakcje, twórcy indywidualni, a także członkowie Kapituł. W przypadku Nagrody „Dzieło życia” kandydatów zgłaszać mogą także MIESZKAŃCY WOJEWÓDZTWA MAZOWIECKIEGO.
Wybór laureatów
Wyboru nominowanych i laureatów dokonują Kapituły Nagrody im. Cypriana Kamila Norwida, które powoływane są przez Przewodniczącego Sejmiku Województwa Mazowieckiego, w porozumieniu z Marszałkiem Województwa Mazowieckiego. W ich skład wchodzą wybitni twórcy, teoretycy i krytycy sztuki, autorytety świata sztuki w poszczególnych dziedzinach, przedstawiciele warszawskich oddziałów ogólnopolskich stowarzyszeń twórczych oraz radni województwa mazowieckiego z Komisji Kultury i Dziedzictwa Narodowego. Kapituły wyłaniają po trzech nominowanych, a następnie spośród nich po jednym laureacie z każdej z dziedzin sztuki. W przypadku Nagrody „Dzieło życia” Kapituła wyłania tylko laureata. Wręczenie nagród odbywa się podczas uroczystej gali, organizowanej z okazji rocznicy urodzin Cypriana Kamila Norwida.
Forma docenienia
Celem i ideą Nagrody im. Cypriana Kamila Norwida jest przede wszystkim ukazywanie i promocja dzieł i artystów mazowieckich (z pochodzenia lub wyboru) przyczyniających się do wzrostu rangi naszego regionu na mapie kulturalnej Polski i Europy.
Laureaci Nagrody otrzymują okolicznościową statuetkę, dyplom oraz 35 tysięcy złotych, a laureat Nagrody „Dzieło życia” 50 tysięcy złotych. Nominowani do nagrody otrzymują imienny medal okolicznościowy oraz nagrodę pieniężną w wysokości 13 tysięcy złotych.
Więcej informacji:
https://www.nagrodanorwida.pl/ 
https://www.nagrodanorwida.pl/nominacje-norwidowskie-2024/ 
Organizator: Samorząd Województwa Mazowieckiego
Partner: Mazowiecki Instytut Kultury
Patron medialny: TVP Kultura
Współpraca redakcyjna: RMF Classic
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